2023年6月6日 星期二

巩固卫生创建成果 共建共享健康淮安

责编:李峰 版式:丁颖



顺河镇着力打好高质量跨越发展"翻身仗"



6月3日,顺河镇召开2022年度高质量跨越发展目标兑现大会,全面总结去年各项工作成绩,表彰一批先进单位和个人,部署推进2023年目标任务和重点工作,动员全镇上下鼓足干劲、铆足拼劲,真抓实干,以奋发有为的精神状态打好打赢2023年高质量跨越发展"翻身仗"。

以勇争一流的姿态科学定位。围绕"1+5"目标导向,紧盯一个总目标,在基层党建、项目攻坚、财力增收、民生福祉、特色亮点这五项工作上更进一步。

以攻坚克难的状态奋力突破。 坚定不移抓好招商引资,突出重点、 靶向发力,打好乡贤招商品牌。要争 分夺秒抓好项目建设,深化项目帮 办,擦亮 101%服务品牌。要多措并举 做好财力增收,突出实体税收培植, 推动总部经济提质增效,加大城乡挂 钩、占补平衡实施力度。要全力以赴 抓好乡村公共空间治理,按照市、区 目标要求,进一步攻坚克难,确保村 集体经营性收入全面超 50 万元。

以实干有我的心态守住底线。 要弘扬实干作风,强化责任担当,保 持良好的精神状态,确保镇党委政 府的各项部署落到实处。要建强配 优组织,强化标准意识、质量意识, 积极塑造服务高效务实型机关形 象。要永葆清廉本色,全力营造风清 气正的良好政治生态。(**潘震云**)

顺河镇部署党风廉政和作风建设工作

日前,顺河镇召开 2023 年党风 廉政和作风建设大会,回顾总结 2022 年度工作,对今年工作进行安 排部署。

会议要求全镇各级党组织和 党员干部要提高政治站位,深入学 习贯彻中央、省市纪委全会精神, 汲取持续推进全面从严治党精神 力量,时刻保持绝对忠诚的政治定力,坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要正视问题短板,始终保持"赶考"的清醒,以"不松劲不停步再出发"的执着坚定,把全面从严治党这场伟大自我革命进行到底。要深化作风建设,紧紧围绕"四敢"要求,充分发挥领导干

部"关键少数"作用,主动作为、勇于担当、攻坚克难,把狠抓落实的压力传导到执行"末梢",努力形成人人抓落实、事事见成效的工作局

会上,各村居、各部门签订并递 交了党风廉政建设责任状。

(潘震云)

顺河镇召开 2023 年度基干民兵点验大会

6月1日,顺河镇召开 2023 年 度基干民兵集中点验大会。

活动在庄严的《中国人民解放军军歌》旋律中拉开帷幕。与会民兵整齐列队,以饱满的精神和昂扬的斗志接受整组点验。大会宣读了民兵干部任职命令、出入队人员名单及表彰通报,就相关工作进行总结部署,明确参训对象。会上,全体

民兵进行宣誓,新人队和出队民兵代表作了发言。

会议要求广大民兵要充分认识"兵"的本质属性,积极发挥"兵"的率先作用,严格对标"兵"的标准要求。组织开展好各种创业建功活动,主动接受任务,积极参与招商引资、财税增收、项目建设、文明城市、乡村振兴等全镇重点工作,尤

为在两禁一用、防汛抗旱等急难险重任务前,要敢上前、冲一线,当尖兵、打头阵,把自己的特殊身份通过实际行动亮出来,让"听党指挥、能打胜仗、作风优良"成为顺河民兵的鲜明特质,为全镇高质量发展保驾护航。

(胡海政)



日联开向绽境活36 童潘月镇联童花爱主镇境动层月镇联童花爱主镇境动层



